

Cererile pentru reducerea taxei de școlarizare, pentru anul universitar 2024/2025, pentru studenții care urmează cursurile facultății noastre și a altor facultăți din cadrul UBB, se depun în perioada **30.09-11.10.2024**, on line pe adresa de e-mail, [monica.toadere@ubbcluj.ro](mailto:monica.toadere@ubbcluj.ro).

Actele necesare sunt următoarele:

- copie după diploma de absolvire a facultății din cadrul UBB

-adeverință de la facultatea din cadrul UBB student la un alt program de studii cu taxă. Acestea vor conține:

- declarația studentului, pe propria răspundere, că nu este și nu a mai fost beneficiarul unei alte reduceri similare, concomitent, în cadrul unui alt program de studii, în cadrul UBB.

- obligatoriu achitarea a două rate din taxa de școlarizare

-adeverința de student de la secretariat

Reducerea de taxă, în funcție de cuantumul ei, se acordă în toate situațiile ca diminuare a ultimei și penultimei rate, după caz.

d. Documentul doveditor al calității de student la un alt program de studii trebuie să fie emis în perioada 30.09-11.10.2024 și să conțină inclusiv mențiunea inexistenței unor debite restante în raport cu UBB.

Documentul doveditor al calității de student la un alt program de studii cu taxă din cadrul UBB trebuie să fie emis în perioada 30.09-11.10.2024

Art. 9. Facultățile au libertatea de a aplica, la cerere, următoarele reduceri speciale ale taxelor (tarifelor) de școlarizare cu aprobarea prealabilă, de principiu, a Consiliului facultății:

a. reducerea de 25% din cuantumul taxei de școlarizare pentru membri ai aceleiași familii (soți, părinți, copii sau frați/surori) având calitatea de studenți în cadrul facultății, în programe de studii de nivel licență și/sau masterat și/sau doctorat, cu condiția ca fiecare să aibă achitate primele două rate aferente taxei de școlarizare;

b. scutire de taxă (reducere de 100%) pentru orfanii de ambii părinți care nu au împlinit vârsta de 35 de ani și cu venit net mai mic decât salariul minim net pe economie;

c. scutire de taxă (reducere de 100%) pentru studenții care beneficiază de măsura de protecție specială a plasamentului în oricare dintre formele prevăzute de Legea nr. 272/2004 și care nu au împlinit vârsta de 35 de ani;

d. reducere de 50% pentru studenții cu handicap grav și accentuat, în baza documentelor medicale prezentate;

e. reducerea de 50% din cuantumul taxei de școlarizare pentru orfanii de un părinte care nu au împlinit vârsta de 35 de ani și cu venit net mai mic decât salariul minim net pe economie.

Documentația necesară pentru obținerea reducerii/scutirii la taxa de școlarizare pentru studenții care se încadrează la art. 9, lit. b și e, este: adeverință din care să rezulte faptul că solicitantul este în plasament (unde este cazul);

adeverință de venit net pe ultimele luni relevante, de regulă 3 luni, iunie, iulie august, documente justificative de la Administrația Financiară privind veniturile nete obținute din activități autorizate pentru toți membrii majori ai familiei (de exemplu: chirii, persoane fizice autorizate, asociații familiale, societăți comerciale, activități de exploatare a proprietăților personale ale studentului: terenuri agricole, păduri, etc., conform prevederilor Legii nr. 227/2015 privind Codul Fiscal).

Art. 11. Facultățile, cu avizarea prealabilă, de principiu, a Consiliului facultății, au libertatea de a acorda pentru angajații Universității Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca, pe baza unor solicitări scrise ale acestora, adresate facultăților, o reducere de cel mult 50% din:

a. taxa anuală de școlarizare pentru ciclul licență, pentru maxim durata normală a specializării urmate de angajat (3 sau 4 ani), caz în care se va încheia un act adițional la contractul de muncă pentru rămânerea în instituție pe o perioadă de minim 3 sau 4 ani (în funcție de perioada pentru care s-a aprobat reducerea taxei) (a se vedea anexa nr. 10).

b. taxa anuală de școlarizare pentru ciclul masterat, pentru maxim 2 ani, caz în care se va încheia un act adițional la contractul de muncă pentru rămânerea în instituție pe o perioadă de minim 2 ani (a se vedea anexa nr. 10).

c. taxa anuală de școlarizare pentru doctorat, pentru maxim 3 ani, caz în care se va încheia un act adițional la contractul de muncă pentru rămânerea în instituție pe o perioadă de minim 3 ani, socotită de la data susținerii publice a tezei de doctorat (a se vedea anexa nr. 10). Este exclusă de la reducere taxa pentru susținerea publică a tezei de doctorat. Nu pot beneficia de prevederile prezentului articol angajații UBB pe perioadă determinată.

**Reduceri ale taxei anuale de scolarizare – nivel licență – invatamant de zi – studenti romani**

Facultatea de Educație Fizică și Sport	Specializare   <u>Pentru stu- denții care sunt la taxă la ambele specializari</u>	Anul de studiu	Procentul reducerii de taxă în funcție de prima specializare a candidatului care se înscrie la cea de-a doua specializare												În cazul absolvenților UBB din toate timpurile :  1) absolvenți FEFS 2) absolvenții ai altor facultăți din UBB	
			<u>Prima specializare de la care candidatul vine este: 1) Educație fizică și sport ;</u>													
			<u>2) Kinetoterapie ;</u>													
			<u>3) Sport și performanță motrică</u>													
<u>4) IFR</u>																
...specializa- re din același domeniu, în cadrul aceleași facultăți.		...specializare din <b>domeniu diferit</b> în cadrul <b>aceleași facultăți.</b>		...specializare din <b>același domeniu</b> , dar la <b>facultate diferită.</b>		....specializa- re din <b>domeniu diferit</b> , la <b>facultate diferită.</b>		....specializa- re din <b>alt domeniu fundamental</b> , în cadrul <b>aceleași facultăți.</b>		...specializa- re din <b>alt domeniu fundamen- tal</b> la <b>facultate diferită.</b>						
Redu- cere de...	Taxă în aces- t an în lei	Redu- cere de...	Taxă în acest an în lei	Redu- cere de...	Taxă în acest an în lei	Redu- cere de...	Taxă în acest an în lei	Redu- cere de...	Taxă în acest an în lei	Redu- cere de...	Taxă în acest an în lei	Redu- cere de...	Taxă în acest an în lei	Redu- cere de...	Taxă în acest an în lei	
<b>I</b>	<b>30 %</b>	<b>2800</b>	<b>30 %</b>	<b>2800</b>	-	-	<b>15 %</b>	<b>3400</b>	<b>30 %</b>	<b>2800</b>	<b>15 %</b>	<b>3400</b>	<b>1) 25 % = 3000 lei</b> <b>2) 15 % = 3400 lei</b>			
<b>II</b>	<b>30 %</b>	<b>2450</b>	<b>30 %</b>	<b>2450</b>			<b>15 %</b>	<b>2975</b>	<b>30 %</b>	<b>2450</b>	<b>15 %</b>	<b>2975</b>	<b>1) 25 % = 2625 LEI</b> <b>2) 15 % = 2975 LEI</b>			
<b>III</b>	<b>30 %</b>	<b>2100</b>	<b>30 %</b>	<b>2100</b>			<b>15 %</b>	<b>2550</b>	<b>30 %</b>	<b>2100</b>	<b>15 %</b>	<b>2550</b>	<b>1) 25 % = 2250 LEI</b> <b>2) 15 % = 2550 LEI</b>			